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να πληρώνει 433 δολάρια τη βραδιά στη 
Σαντορίνη
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Η Τζέιμι Φριντλάντερ αποφάσισε να περάσει τον μήνα του μέλιτος στο ξενοδοχείο 
Πεζούλες της Σαντορίνης, επιλογή που της κόστισε 4.000 δολάρια για οκτώ 
διανυκτερεύσεις. Η ίδια περιγράφει στο Business Insider γιατί δεν «κλαίει» τα 
λεφτά της, παρά την τσουχτερή τιμή που πλήρωσε.

Πολυταξιδεμένη, με ταξίδια στην Κόστα Ρίκα, την Αρούμπα, την Ισπανία και την 
Χαβάη, η δημοσιογράφος αποφάσισε να ξοδέψει κάτι παραπάνω απ′ ότι συνήθως 
στη Σαντορίνη, έχοντας προηγουμένως μείνει σε ξενοδοχεία της Αθήνας και της 
Μυκόνου.
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Για να φτάσει στην είσοδο του μπουτίκ ξενοδοχείου που επέλεξε, έπρεπε να 
κατέβει 30-40 σκαλοπάτια, γεγονός που δεν την πείραξε καθόλου καθώς η 
πανοραμική θέα που προσέφερε το δωμάτιο της, την αποζημίωσε πλήρως.
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«Ποτέ δεν τρώω πρωινό. Ποτέ, μέχρι που έμεινα στις Πεζούλες. Κάθε πρωί, ένα 
υπέροχο ελληνικό πρωινό μας περίμενε. Φρέσκο ελληνικό γιαούρτι, αυγά, πίτες, 
φρούτα, καφές» εξηγεί η ίδια, προσθέτοντας ότι λόγω ενός προβλήματος με την 
υγεία της, της ετοίμαζαν κρουασάν χωρίς γλουτένη.

Η δημοσιογράφος περιγράφει ότι εντωπωσιάστηκε όταν πήγε στο μπαρ της 
ξενοδοχειακής μονάδας και ο μπάρμαν της πρότεινε να της φτιάξει ένα κοκτέιλ με 
αγγούρι, το οποίο είχε μόλις μαζέψει από τον κήπο. Παρότι πλήρωσε 18 δολάρια 
για το κοκτέιλ, το καταευχαριστήθηκε.

Η πισίνα υπερχείλισης με θέα στο Αιγαίο, από αυτές που διαθέτουν πολλά 
ξενοδοχεία στη Σαντορίνη, την εντυπωσίασε ιδιαίτερα παρόλο που δεν μπορούσε 
να την απολαύσει με τον σύζυγό της, καθώς βρέθηκαν Μάιο στο νησί.

«Οι Πεζούλες ήταν μακράν το ωραιότερο ξενοδοχείο στο οποίο έχουμε μείνει ποτέ, 
και πιθανότατα είναι το καλύτερο που θα μείνουμε ποτέ. Γνωρίζαμε ότι θέλαμε 
κάτι ξεχωριστό και αυτό έκανε την εμπειρία μας πολύ πιο ευχάριστη. Ξέραμε ότι 
έπρεπε να απολαύσουμε κάθε στιγμή, και το κάναμε» καταλήγει η Φρισλάντερ.

 

Πηγή: huffingtonpost.gr με πληροφορίες από business Insider, iellada.gr
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